

Штраф в размере 40 тысяч рублей и конфискация травматического пистолета – такое наказание назначено судом жителю Белоярского района за стрельбу в населенном пункте.

Так, в мае текущего года 60-летний житель района, находясь в компании своих друзей в жилом доме, решил продемонстрировать свой пистолет. Мужчина вышел во двор и произвел один выстрел в воздух из травматического пистолета. О данном факте в дежурную часть ОМВД России по Белоярскому району сообщили очевидцы происшествия.

В отношении владельца пистолета был составлен административный материал по ч. 2 ст. 20.13 КоАП РФ «Стрельба из оружия в населенных пунктах и в других, не отведенных для этого местах».

В ходе судебного заседания мужчина пояснил, что травматический пистолет он приобрел в оружейном магазине, выстрелы в воздух произвел необдуманно, ради развлечения, свою вину признает и в содеянном раскаивается.